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:Córnisión Seccional de Disciplina Judicial del Meta 
Secretaría 

 

EDICTO 

LA SECRETARIA DE LA COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL DEL META 

HACE SABER 

Que dentro del proceso disciplinario No. 5000111.02000-2016-00480-00 
adelantado -en contra del abogado CARLOS HUMBERTO CASTILLO DAZA, por' 
queja y/o çornpulsa de copias presentada,' se profirió SENTENCIA 
SANCIONATORIA el 05 de febrero de 2021, según ponencia del H.M. Maria del. 
Muñoz Villaquirán. 

Para notificar lo anterior, se fija el presente EDICTO electrónicamente en el espacio 
asigi-iado en el portal' web de la Rama Judicial, por el término de tres. (3) días, 
hoy 19 de marzode 2021. \ 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término se desfija el 24 de marzo de 2021. 

   

   

SR 

 

Saridra Cristina Rojas'Ácosta 
SECRETARIA 

   



SR 

\ EDICTO 

LA SECRETARIA DE LA COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL DEL META 

hACE SABER 

Que dentro del proceso disciplinario No. 500011102000-2016-00710-00 
adelantado en contra del abogado JOSE MANUEL DUARTE BELTRAN, por queja 
y/o compylsa de copias presentada, se profirió SENTENCIA ABSOLUTORIA el 
02 de octubre de 2021, según ponencia del H.M. María Muñoz Villaquirán. 

11 

Pára notificar lo anterior, se tija el presente EDICTO -electrónica mente en el espacio 
asignado a esta Secretaría en el portal web de [a Rama Judicial, por el término de 
tres (3) días, hoy 19 de marzo de 2021. 

11 

Comisión Seccional de Distipina Judicial del Meta 
Secretaría 

Sandra Cristina RojasAbsta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término se desfija el 24 de marzo de 2021. / 

/ 

/ Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 



SR 

Comisión Seccional de Disdpflna Judicial del Meta 
Secretaría 

 

EDICTO 11 

LA SECRETARIA DE LA COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL DEL NIETA 

C. 

HACE SABER 

Que dentro del. 'proceso disciplinario No. 500011102000-2017-00745-00 
adelntado en contra del abogado FRANCY LAUDICE DIAZ ROA, por queja' y/o 
compulsa de copias presentad, se profirió SENTENCIA ÁBSOLUTORIA el 11 de 
septiembre de 2021, según ponencia de! H.M. María Muñoz Vi!Iaquirn. 

11 

Para notificar lo anterior, se fija el presente EDICTO electrónica mente en el espacio 
asignadoa esta Secrétaría en el  portal web de la Rarña Judicial, por el término de - 

tres (3) días, hoy .19 de marzó de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término' se desfija -el 24 de marzo de 2021. 
14 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 
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Comisión Secciona! de Disciplina Judicial del Meta 
Secretaría 

 

45 

 

EDICTO 
- 

11 

LA SECRETARIA DE LA COMISIONSECCIQNAL DE ,DISCIPLINA 
JÚDICIAL DEL META 

/ 

HACE SABER 

Que dentro del proceso disciplinario No. 500011102000-2018-0Q15900 
adelantado en contra del abogado JOSE ORLANDO BOCANEGRA PIRATQBA, 
por queja y/o compulsa d& copias presentada, se profirió SENTENCIA 
SANCIOÑATÓRIA e[-06 de agosto de 2020, según ponencia del H.M. Marra' de J. 
Muñoz Villaquirán. / 

f. 

Para notificar lo anterior, se fija e1 presente EDICTO electrónicamente en el espacio 
asignado en el portal web de la Rama JudicíaI por el término de tres (3) días, 
hoy 19 dé marzo de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término se desfija el 24 de marzo.  de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acost 
SECRETARIA 

la 

 

1 



Comisi6n Seccional de Disciplina Judicial del Neta 
Secreta ría 

 

EDICTO 

LA SECRETARIA DE LA COMISIQN SECCIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL DEL META 

11

HACE SABER 

Que dentro del proceso disciplinario No. 500011102000-2018-00287-00 
adelantado en contra del abogado GLORIA ISABEL PENA 1AMAO, por queja 
y/o compúlsa de copias presentada, se profirió SENTENCIA SANCIONATORIA 
el 18 de diciémbre de 2020, según ponencia del H.M. Maria de J. Muñoz Villaquirán. 

Para notificar lo anterior, se fija el presente EDICTO electrónicamente en el espacio 
asignado en el portal web de la Rama Judicial, por él térTmino de tres (3) días, 
hoy. 19 de marzo de 2021. lo 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

 

Transcurrido 
\
el término se desfija el 24 de marzo de 2021- 

   

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

SR 

/ 
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Comisión Seccional de Disciplina judicial del Meta 
Secretaría 

EDICTO 

I..A SECRETARIA DE LA COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL DEL META 

HACE SABER,/ 

Que dentro del proceso disciplinario No. 500011102000-2018-00301-00 
adelantado en contra del abogado JOSE FERNANDO PINZON ÓRTIZ, por queja 
y/o compulsa de copias presentada, se profirió SENTENCIA SANCIONATORIA 
el 30 de octubre de 2020, según ponencia del H.M. Maria dei. Muñoz Villaquirán. 

Para notificar lo anterior, se fija el presente EDICTO electrónicamente en el espacio 
asignado en e portal web de la Rama Judicial, por el término de tres. (3) días, 
hoy 19 de marzo de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Ácosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el térmÍno §e desfija el 24 de marzo de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

1 



Comisión Seccional de Disciplina Judicial deF'Meta 
Secretaría' 

w 

EDICTO / 

LA SECRETARIA DE LA COMISION SECCIONAL DE DISCPLNA, 
JUDICIAL DEL META 

HACE SABER ¡ 
fi 

Que de.ntro del proceso disciplinario No. 500011102000-2018-00397-00 
adelaotadó en contra del abogado MARIA NELLA GALLÇ GOMEZ, por queja y/o 
compulsa de copias presentada, se profirió SENTENCIA SANCIONATORIA el 22 

-de enero de 2021, según ponencia de¡- H.M. Maria de 3. Muñoz Villaquirán. 

Para notificar lo anterior, se fija el presente EDICTO electrónicamente en el espacio 
asignado en el portal web de la Rama Judicial por el término de tres (3) días, 
hoy 19 de márzo de 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término se desfija el 24 de marzó de '2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

SR 
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Comisión SeccionaF de Disciplia Judicial del Meta 
Secretaria 

 

EDICTO 

LA SECRETARIA DE LA COMISION SECCIOÑAL DE DISCIPLINA 
- JUDICIAL DEL META 

HACE SABER 

Que dentro del proceso disciplinario No. 500011102000-201900614-00 
adelantado en contra de.! abogado FABIO HUMBERTO MORENO SANABRIA, 
por queja y/o compulsa de copias. presentada, se profirió SENTENCIA 
SANCIONATORIA el 19 de febrero de 202 1,'según ponencia del H.M. Maria de J. 
Muñoz Villaquirán. 

'Para notificar lo anterior, se fija el. presente EDICTO electrónicamente en él espacio, 
asignado en el portal web de la Rama Judicial, por el término de tres (3) días, 
hoy 19 de marzo de 2021.

- 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

Transcurrido el término se desfija el 24 de marzo dé 2021. 

Sandra Cristina Rojas Acosta 
SECRETARIA 

SR 


